

आजाद सिपाही



सबका साथ, सबका विकास



विधानसभा चुनावों में प्रचंड बहुमत के लिए मतदाताओं का आभार



देश में एक ही गारंटी
मोदी गारंटी

रमेश सिंह
प्रदेश कार्यसमिति सदस्य
भाजपा, झारखंड प्रदेश



आजाद सिपाही



सबका साथ, सबका विकास



विधानसभा चुनावों में प्रचंड
बहुमत के लिए मतदाताओं का
आभार



देश में एक ही गारंटी
मोदी गारंटी

सब्जी टोप्पो
युवा भाजपा नेता
रांची, झारखंड



आजाद सिपाही

बीजेपी की जीत के बाद दिल्ली में पार्टी के संसदीय बोर्ड की बैठक

रांची

सोमवार, वर्ष 09, अंक 44



मोदी ही गारंटी

आजाद सिपाही संवाददाता नयी दिल्ली। सत्ता का सेमीफाइनल कहे जानेवाले पांच राज्यों के विधानसभा चुनाव में चार राज्यों के परिणाम रविवार को घोषित कर दिये गये।

यह सेमीफाइनल मुकाबला पूरी तरह एकतरफा रहा, क्योंकि हिंदी पट्टी के तीन राज्यों, मध्यप्रदेश, राजस्थान और छत्तीसगढ़ में भाजपा ने रिकॉर्डतोड़ जीत हासिल की, जबकि तेलंगाना में के.चंद्रशेखर राव की भारत राष्ट्र समिति के हाथों से सत्ता छिन गयी है। राजस्थान और छत्तीसगढ़ में

भाजपा ने कांग्रेस से सत्ता छीनी है, जबकि मध्यप्रदेश में उसने अपनी सत्ता बचा ली है।

तीन राज्यों में भाजपा की इस शानदार जीत के पीछे पीएम मोदी का चेहरा, उनकी गारंटी और उनके काम को पूरा श्रेय दिया जा रहा है। इस चुनाव परिणाम का लम्बो-लुआब यह रहा कि मध्यप्रदेश को छोड़ हर राज्य में सत्ता परिवर्तन हुआ है। इस परिणाम ने कम से कम छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश के बारे में कराये गये एग्जिट पोल की विश्वसनीयता को भी संदिग्ध बना दिया है।

तीन राज्यों में मोदी लहर

परिणाम	भाजपा	कांग्रेस	अन्य	बहुमत/सीटें
मध्यप्रदेश	164	65	01	116/230
राजस्थान	115	69	15	100/199
छत्तीसगढ़	54	35	01	46/90

तेलंगाना कांग्रेस का	कांग्रेस	बीआरएस	भाजपा	अन्य	सीटें : 119 बहुमत : 60
	64	39	08	08	

मध्यप्रदेश में बहनों ने दिल खोल कर दी आशीष



मध्यप्रदेश में भाजपा ने उन तमाम पूर्वानुमानों को गलत साबित कर दिया है, जिनमें शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्ववाली सरकार के कारण उसकी पराजय का दावा किया जा रहा था। भाजपा एक बार फिर प्रचंड बहुमत के साथ सत्ता में वापसी कर चुकी है। चुनाव में भले ही केंद्रीय नेतृत्व ने शिवराज को चेहरा न बनाया हो, बावजूद इसके शिवराज ही केंद्र में नजर आये। 230 विधानसभा सीटों में से

160 सीटों पर उन्होंने ताबडतोड़ रैलियाँ और सभाएँ कीं। शिवराज सिंह चौहान की लाइली बहन योजना चुनाव में गेम चेंजर साबित हुई। इस बंपर जीत के पीछे महिला वोटों की भूमिका बेहद अहम मानी जा रही है। लाइली बहन योजना ने चौहान की राजनीतिक किस्मत बदल कर रख दी है। योजना के तहत मध्यप्रदेश की 1.31 करोड़ महिलाओं को 1250 रुपये हर महीने दिये जा रहे हैं। एमपी की सात करोड़ आबादी में लाइली बहन योजना की लाभार्थियों ने शिवराज को भर-भर कर वोट दिया है। महिलाओं और लड़कियों के लिए शिवराज का नाम एक भरोसा था, इस पर उन्होंने यकीन किया।

छत्तीसगढ़ में भाजपा को मिला आदिवासी समाज का साथ

छत्तीसगढ़ में भाजपा की ऐतिहासिक जीत के पीछे आदिवासी समाज का प्रचंड समर्थन है। राज्य के 35 फीसदी आदिवासियों ने इस बार एकजुट होकर भाजपा को वोट दिया, जिसके कारण पार्टी ने आदिवासी बाहुल्य क्षेत्रों में शानदार वापसी की है। छत्तीसगढ़ के बारे में तमाम आकलन धराशायी हो गये। एग्जिट पोल की पोल खुल गयी। सभी बघेल की वापसी कर दावा कर रहे थे, लेकिन हुआ ठीक इसके उलट। भूपेश बघेल और कांग्रेस को यहाँ मुंह की खानी पड़ी है।

राजस्थान में सनातनियों ने दिखायी ताकत

राजस्थान में हर पांच साल में सत्ता परिवर्तन का रिवाज हालांकि इस बार भी जारी रहा, लेकिन रजवाड़ों के इस प्रदेश में सनातन विरोध के कारण कांग्रेस की शर्मनाक हार हुई है। राजस्थान में कांग्रेस की हार को सनातन धर्म के विद्रोह का पाप बताया जा रहा है। जिस तरह चुनाव से पहले कांग्रेस दलकित के जरिये सनातन धर्म पर हमला कर रही थी, उसे अब उसके किये की सजा मिली है। कन्हैयालाल की हत्या से लेकर शोभायात्राओं पर पथराव और सांप्रदायिक तनावों ने राजस्थान के हिंदुओं को पूरी तरह भाजपा के पाले में कर दिया।

केवल तेलंगाना में बच सकी कांग्रेस की लाज



देश की सबसे पुरानी राजनीतिक पार्टी कांग्रेस की इज्जत केवल तेलंगाना में बच सकी। राज्य की सत्ता में उसने वापसी की है, जबकि के.चंद्रशेखर राव की भारत राष्ट्र समिति अब विपक्ष में बैठेगी। असदुद्दीन ओवैसी की एआईएमआईएम की स्थिति में भी कोई सुधार नहीं हुआ, जबकि भाजपा ने वहां अपनी राजनीतिक पकड़ मजबूत की है।

आज मिजोरम का चुनाव परिणाम

नयी दिल्ली। मिजोरम में अधिकारियों ने बताया कि राज्य के सभी 13 मतगणना केंद्रों और 40 मतगणना हॉल में सुबह आठ बजे गिनती शुरू होगी। सबसे पहले डाक मतपत्रों की गिनती की जायेगी, उसके बाद डवीएम में दर्ज वोटों की गिनती की जायेगी। बता दें कि विधानसभा चुनाव के लिए मतदान सात नवंबर को हुआ था। राज्य के 8.57 लाख पात्र मतदाताओं में से 80 फीसदी से अधिक ने मतदान किया है।

भाजपा मुख्यालय में प्रधानमंत्री मोदी बोले इस जीत ने 2024 की हैट्रिक की गारंटी दी

कहा मेरे लिए नारी, युवा, किसान, गरीब ही जातियां

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। राजस्थान, मध्यप्रदेश और छत्तीसगढ़ में भाजपा की जीत के बाद दिल्ली में पार्टी हेडक्वार्टर पर पहुंचे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि कुछ लोग तो कह रहे हैं कि आज

को इस हैट्रिक ने 2024 की हैट्रिक की गारंटी दे दी है। इस चुनाव में देश को जातियों में बांटने की बहुत कोशिशें हुईं। मैं लगातार कह रहा था कि मेरे लिए देश में चार जातियां ही सबसे बड़ी जातियां हैं। ये हैं हमारी नारी शक्ति, युवा शक्ति, किसान और हमारे गरीब परिवार। इन चार जातियों को सशक्त करने से देश सशक्त होनेवाला है। आज भी मेरे मन में यही भाव है। मैं अपने माताओं-बहनों और बेटियों के सामने अपने युवा साथियों, किसान भाइयों के सामने, गरीब भाइयों के सामने नतमस्तक हूं।



युवाओं के लिए : चुनाव परिणाम पर हर फर्स्ट टाइम वोटर कह रहा है कि मेरा पहला वोट मेरी जीत का कारण बना है। भविष्य का सपना देखनेवाला युवा अपनी जीत देख रहा है। चुनाव नतीजों ने एक और बात स्पष्ट की है कि देश की युवा पीढ़ी सिर्फ विकास चाहती है। जहां की सरकारों ने युवाओं के खिलाफ काम किया है, वे सरकारें सत्ता से बाहर हुई हैं।

महिलाओं के लिए : नारी शक्ति वंदन अधिनियम से देश की बेटियों-बहनों के मन में एक नया विश्वास जागा है। यह विश्वास जगा है कि भाजपा की सरकार में

मोदी की गारंटी पर विश्वास : मरांडी



रांची (आजाद सिपाही)। जनता ने मोदी की गारंटी पर विश्वास किया है। यह जीत विकास की राजनीति की जीत है। यह सबका साथ, सबका विकास और सबका विश्वास की जीत है। महिला सशक्तिकरण, सांस्कृतिक राष्ट्रवाद, सनातन की जीत है।

OXFORD PUBLIC SCHOOL
Old H.B. Road, Pragati Path, Ranchi-834011
REGISTRATION FOR ADMISSION IN CLASS XI (SESSION: 2024-25)
Science | Commerce | Humanities

Eligibility:

- Students appearing in Class X Board Exam 2024 from any Board.
- Provisional admission in Class XI will be done on the basis of OPS Entrance Test (date will be announced later).
- Admission and scholarships will be granted on the basis of performance in Class X Board Result 2024.

To apply & for more details, visit: www.oxfordpublicschool.net.in
For any queries, write to us at: info@oxfordpublicschool.net.in
or call on: [7485096731](tel:7485096731) / [7461944744](tel:7461944744)

Academic Director

श्री नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री
श्री अमित शाह गृह मंत्री
श्री जेपी नड्डा भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष
बाबूलाल मरांडी प्रदेश अध्यक्ष

प्रचंड बहुमत के लिए मतदाताओं का आभार

मोदी हैं तो मुमकिन है

स्वामी देवेन्द्र प्रकाश
प्रदेश संयोजक, कार्यक्रम और बैठक विभाग
झारखंड प्रदेश भाजपा

प्रचंड बहुमत के लिए मतदाताओं का आभार

मोदी हैं तो मुमकिन है

अनिल कुमार
भाजपा युवा नेता सह समाजसेवी
प्रधानमंत्री जनकल्याणकारी योजना
प्रचार प्रसार अभियान

तेलंगाना कांग्रेस अध्यक्ष को बुके देने पर डीजीपी सखेंड

हेदराबाद (आजाद सिपाही)। चुनाव आयोग ने तेलंगाना के डीजीपी अंजनी कुमार को सखेंड कर दिया है। अंजनी कुमार पर आदर्श आचार संहिता के नियमों के उल्लंघन का दोषी माना। दरअसल, सुबह रूझानों में कांग्रेस को बहुरत मिलने के बाद डीजीपी अंजनी कुमार कांग्रेस अध्यक्ष रेवंत रेड्डी से मिलने उनके घर पहुंच गये, तब रेवंत रेड्डी कहीं से चुनाव भी नहीं जीते थे।

FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of: Hajj Abdur Razzaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission OPEN 2023-24
PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

NURSING ANNI DMG
PARAMEDICAL DEGREE/DIPLOMA
POST. BASIC B.S.C. X-RAY OPTOMETRIC
BASIC B.S.C./M.S.C. ASST. OF ASSISTANT
PHARMACY D-PHARM

Separate Hostel For Boys And Girls
M.: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fnshiba@gmail.com
Website : www.florenceinstitute.com

सबका साथ, सबका विकास

विधानसभा चुनावों में प्रचंड बहुमत के लिए मतदाताओं का आभार

देश में एक ही गारंटी मोदी गारंटी

कृपा शंकर सिंह
सदस्य प्रदेश कार्यसमिति,
भाजपा, झारखंड प्रदेश

प्रचंड जीत पर भाजपाइयों ने जश्न मनाया

आजाद सिपाही संवाददाता

ओरमांडी। मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, और राजस्थान में भारतीय जनता पार्टी ने अप्रत्याशित जीत हासिल की है। जीत की ख़ुशी में ओरमांडी मंडल द्वारा जीत का जश्न मनाया गया। शास्त्री चौक दड़दग में कार्यकर्ताओं ने पटाखे फोड़े, मिठाइयां बांटी, एक दुसरे को गुलाल लगाकर बधाईयां दी। जिसमें मुख्य रूप से उपस्थित भारतीय जनता पार्टी प्रदेश किसान मोर्चा के उपाध्यक्ष अमरनाथ चौधरी, ग्रामीण जिला उपाध्यक्ष मानकी राजेंद्र शाही, मंडल अध्यक्ष दिलीप मेहता, सांसद प्रतिनिधि राजेश गुप्ता, ओबीसी मोर्चा कोषाध्यक्ष संतोष गुप्ता, महामंत्री अलखनाथ महतो, आशीष साहू, बालक पाहन, बालक पाहन, लक्ष्मण साहू, राजधाम साहू, सिकंदर महतो, शशि भूषण साहू, सुनील महतो, जंगल महतो, मीडिया प्रभारी राजेंद्र चौधरी, नीलमोहन पाहन, शशि मेहता आनंद महतो, रामवृक्ष महतो, भीम मुंडा, अरविंद महतो, सुरेश साहू, रामचरण साहू, जय किशोर महतो, निर्मल महतो, नेवालाल महतो, उज्ज्वल ठाकुर, रोशन पाहन, रोपण मुंडा, छोटन पाहन, अमित



ओरमांडी



कांके

राज, दिलेश्वर साहू, संदीप उरांव, नवीन कुमार साहू, चानु महतो, बिरेंद्र साहू, विक्रान्त तिवारी आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

भाजपाइयों ने मनाया जश्न

पिस्कानगड़ी। तीन प्रदेशों के विधानसभा चुनावों में भारतीय जनता पार्टी की प्रचंड जीत पर भारतीय जनता पार्टी नगड़ी मंडल के कार्यकर्ताओं ने मंडल अध्यक्ष



नामकुम



पिस्कानगड़ी

अनिल गोप नंदकिशोर महतो जय प्रकाश साहू भोला केसरी, बलवंत तिकी विनोद केशरी विकास उरांव दीपक केशरी विनोद साहू, महावीर महतो सहित दर्जनों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

भाजपा की जीत पर खुशी मनायी गयी

कांके। अरसंडे ब्लॉक स्थित सांसद समाधान केंद्र कार्यालय

प्रतियुष तिवारी, वैभव तिवारी, आरुष कुमार, श्यां कुमार आदि भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित हुए।

भाजपा की प्रचंड जीत के बाद मंडल में मिठाई बांट कर जतायी खुशी

नामकुम (आजाद सिपाही)। तीन राज्यों में हुये विधानसभा चुनाव में भाजपा को मिले बहुमत के बाद भाजपा खिजरी और टाटीसिलवे मंडल के कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर है। इस दौरान खिजरी मंडल में खिजरी विधानसभा सांसद प्रतिनिधि प्रमोद कुमार सिंह और टाटीसिलवे मंडल में मंडल अध्यक्ष राजेंद्र महतो के नेतृत्व में देर शाम कार्यकर्ताओं ने मिठाई वितरित की और आतिशबाजी चलाकर खुशी का इजहार किया। इस मौके पर अशोक नायक, प्रजा भारती, विजेंद्र राय, अखिलेश यादव, रामाधार सिंह, जयंती देवी, मनोज सिंह, सुबोध सिंह टनटन, गोपाल चौधरी, गिरिधर मिश्रा, रविंद्र, नीरज कुमार, राजेश मिश्रा, सिदाम सिंह मुंडा, कार्तिक, आलोक वर्मा, अजित कुमार दुबे एवं स्थानीय लोगों के साथ सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता शामिल हुए।

विधायक ने बाउंड्री का किया शिलान्यास

आजाद सिपाही संवाददाता

नामकुम। प्रखंड के हुवांगहातु पंचायत के उलातू गांव के उल्लमि उच्च विद्यालय प्रांगण में तीन कमरा और 91 मीटर चहारदीवारी निर्माण कार्य का शिलान्यास हुआ। रविवार को खिजरी विधायक राजेश कच्छप ने शिलान्यास कर इसकी शुरुआत की। इस अवसर पर विधायक ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों में शिक्षा का स्तर ऊंचा होने से देश का भी विकास होगा। शिक्षण संस्थानों के विकास को लेकर प्रयास किया जा रहा है। विद्यालय में चहारदीवारी होने से



नामकुम

शिक्षा के मंदिर की भी सुरक्षा होगी। इस मौके पर विधायक प्रतिनिधि सतीश पंडा, जित सदन्य रीता हॉरो, प्रखंड प्रमुख आशा कच्छप, माधो कच्छप, कल्याण लिंग, हुवांगहातु मुखिया विवेक मुंडा, हरिहर मुंडा, कृष्णा मुंडा, गुरुसहाय मुंडा,

आजसू पार्टी की जिला समिति की बैठक आयोजित



नामकुम

नामकुम (आजाद सिपाही)। वाइबीएन युनिवर्सिटी राजाउलातू सभागार में रविवार को आजसू पार्टी रांची जिला समिति की बैठक रांची जिला अध्यक्ष संजय कुमार महतो की अध्यक्षता में आयोजित की गयी। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में आजसू सुप्रीमो सुदेश कुमार महतो उपस्थित हुये। मंच संचालन वीणा देवी ने की। बैठक में मुख्य अतिथि के द्वारा रांची जिला के 18 प्रखंड के प्रत्येक पंचायत प्रभारीयों द्वारा सुपुर्द की गये सूची पत्र की समीक्षा की गयी। उन्होंने पंचायत प्रभारीयों को निर्देश देते हुये कहा कि सभी पंचायत प्रभारी अपने-अपने पंचायत में ग्राम कमिटी बनाकर समीक्षा बैठक कराने तथा पार्टी संगठन को मजबूत करने का निर्देश दिया। इधर, नामकुम प्रखंड के कार्य वाहक अध्यक्ष रतन लाल सिंह होंडा एवं महिला मोर्चा अध्यक्ष अमिता देवी को बनाया गया। बैठक में मुख्य रूप से आजसू पार्टी के केंद्रीय प्रवक्ता देवशरण भागत, वीरेंद्र सिंह भोक्ता, हसन अंसारी, राजेंद्र महतो, वीरेंद्र निर्मला भागत, रामजी यादव, सुनील सिंह, राजेंद्र शाही मुंडा, प्रकाश लकड़ा, पारसनाथ उरांव, जितेंद्र सिंह, काशीनाथ महतो, रामधन बेदिया, सरिता देवी, अनिता देवी, पार्वती देवी, वीणा चौधरी, रौशन लाल मुंडा, जलनाथ चौधरी, प्रकाश चौधरी, आदिल अजीम, रंजीत गंडू, रीता रंजनी कुजूर, दिगंबर महतो, जगन्नाथ महतो, धर्मेंद्र, उमेश, वीरखल बैटा, आतिश, राजू नायक, कुदरत अंसारी, राजू, वीरेंद्र के साथ सैकड़ों जिला के पदाधिकारी शामिल हुए।

अवैध बालू के साथ तीन ट्रैक्टर जळ

चान्हो (आजाद सिपाही)। चान्हो पुलिस ने अवैध बालू लदे तीन ट्रैक्टर को जप्त कर लिया है। उक्त तीन ट्रैक्टर में नम्बर प्लेट भी नहीं लगा हुआ था तीनों ट्रैक्टर स्थानीय नदी से बालू उठाकर अवैध रूप से कालाबाजारी के लिए ले जा रही थी गुप्त सूचना के आधार पर थाना प्रभारी रंजय कुमार ने मध्य रात्रि 12:00 के करीब बीजूगुला खलारी मार्ग चोरिया मोड़ के समीप तीनों ट्रैक्टर को पकड़ा अवैध बालू के विरुद्ध पुलिस लगातार कार्यवाही कर रही है। बालू कालाबाजारी के लिए रांची ले जाया जा रहा था पुलिस खनन अधिनियम के तहत कार्यवाही करेगी।

हमारा प्रयास सामाजिक न्याय और विकास : सुदेश

आजाद सिपाही संवाददाता

पिठोरिया। आजसू पार्टी के केंद्रीय अध्यक्ष सुप्रीमो सुदेश महतो के उपस्थिति में सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने योगेंद्र उरांव के नेतृत्व में आजसू पार्टी का दामन थामा आज के इस कार्यक्रम में आजसू पार्टी का दामन थामने वाले राडहा पंचायत से पुसु बेदिया, बंधन उरांव कारोडोगरी बलवापानी से बेनी लोहार, बबलू राम विशेश्वर उरांव ग्राम पतगाई से राजू क्रैकेटा, अनिल उरांव गामी पंचायत से राजेंद्र उरांव पिठोरिया अंबाटोली से वासुदेव गांडू बैजू गोंड, विक्रम लोहार पिठोरिया कॉलोनी बस्ती से कृष्णा नायक,



राजा

नायक कोकदेवो से रंजीत राज, रामनायक, कालीचरण महली इचापिडी से कार्तिक उरांव अनुज कुमार उलातू से गोविंद करमाली बुडुमू से सोमनाथ गंजू, नंदू गंजू पिठोरिया से उर्मिला देवी मगन

लोहार चेडी से बिरसा उरांव, आशीष उरांव सुकुरहुटू गाड़ी से प्रदीप मुंडा खंटला से विक्रम लोहार इन सबों ने आजसू की विचारधारा और सुदेश महतो के विचारधाराओं से प्रभावित होकर सैकड़ों की

संख्या में आजसू पार्टी की सदस्यता ग्रहण की। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में पूर्व उपमुख्यमंत्री सुदेश महतो जी ने अपने भाषण में बताया की झारखंड में विकास की ऐसी असीम संभावनाएं हैं जिसे हम आज तक भी पूरा नहीं कर पाए हैं जो विकास की शुरुआत बड़े शहरों में होती है वह आज हमारे गांव तक पहुंचते पहुंचते 70 साल लग जाते हैं। क्यों नहीं बड़े विश्वविद्यालय, मुख्यालय, प्रशासनिक भवन सुदूर दूर सबों ने बनाए जाते हैं। आज भी गांवों में शहरों में मेरे झारखंड को लेबर स्टेट के रूप में देखा

जाता है वहां के लोगों को हमारे वहां से घर में काम करने वाली एक काम वाली चाहिए, घर में काम करने के लिए एक माली चाहिए। क्या यही दृश्य हमेशा बनी रहे इस सोच को तोड़ना है और झारखंड के घर-घर में विकास की ज्योत जलानी है और विकास की जननी आज के समय में राजनीति ही है। इसलिए हर गांव मोहल्ले से 18 साल 20 साल के नौजवानों और नवयुवतियों को आगे आना होगा जिसकी शुरुआत यहाँ से हो गयी है। कार्यक्रम में भोज, केंद्रीय प्रवक्ता देवशरण भागत, केंद्रीय उपाध्यक्ष हसन अंसारी, केंद्रीय





सबका साथ, सबका विकास

विधानसभा चुनावों में प्रचंड
बहुमत के लिए मतदाताओं का
आभार

देश में एक ही गारंटी
मोदी गारंटी

जैलेन्द्र कुमार

पूर्व रांची जिला ग्रामीण अध्यक्ष



सबका साथ, सबका विकास

मोदी हैं तो
मुमकिन है



विधानसभा चुनावों में प्रचंड बहुमत के
लिए मतदाताओं का
आभार



देश में एक ही गारंटी
मोदी गारंटी

सुमन मिश्रा
भाजपा नेत्री
रांची

